

Jegyzőkönyv a Páterdomb Városrész Településrészi Önkormányzat soros üléséről

Ideje: 2022. szeptember 16. 18.30 óra

Helye: Közösségi Ház (Páterdomb) Szegfű u. 18.

Készítette: Gecse Péter

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: Borda István Ferencné, Csiszár Kalmár Annamária Dr. Hertelendy Lajosné, Fercsák Gabriella, Csende László, Kámán Péter, Maróti Adrián, Gecse Péter TRÖ tagok

Gecse Péter önkormányzati képviselő üdvözölte a megjelent tagságot, majd megállapította az ülés határozatképességét – 10 tagból, 8 tag jelen van - és kérte a tagságot, hogy a jegyzőkönyv vezetőjének, valamint hitelesítőjének személyéről döntsenek. A tagok Gecse Pétert a jegyzőkönyv vezetőjének, Maróti Adriánt jegyzőkönyv hitelesítőjének kérték fel.

Gecse Péter ismertette a tervezett napirendi pontot és kérte annak elfogadását.

1. A rendelkezésre álló TRÖ forrás felhasználása
2. Egyebek

A jelenlévők a tervezett napirendi pontot egyhangúlag - 8 igen szavazattal - elfogadták.

1. **napirend:** A rendelkezésre álló TRÖ forrás felhasználása

Gecse Péter önkormányzati képviselő kérte a TRÖ tagjait, hogy a soron következő rendezvényekre biztosítsa a TRÖ a szükséges forrásokat. Az elmúlt időszakban nem sikerült teljes értékű Páterdombi búcsút és Városrész Napját megszervezni. Az idei évben szombaton a búcsú hétvége keretében városrészi séta is lesz a Tourinform Irodával közös szervezésben, illetve a vasárnapi nap során egy szélesebb körű búcsú forgatag várja az érdeklődőket.

A TRÖ az alábbi javaslatot tette a soron következő program támogatására:

- pénzeszköz átadás formájában 1.200.000 Ft-tal támogatja a Páterdombi búcsú és Városrész Napja, Páterdombi séta és előadássorozat megrendezésének költségeit.

Gecse Péter kérte, hogy a településrészi önkormányzat tagjai döntsenek a támogatási összeg biztosításáról. A településrészi önkormányzat a fentiek alapján - egyhangúlag, 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül - a következő határozatot hozta:

9/2022. (IX.16.) határozat

Páterdomb városrész Településrészi Önkormányzata 1.200.000 Ft-tal támogatja a Páterdombi búcsú és Városrészi napok, Páterdombi séta és előadássorozat megrendezésének költségeit. A TRÖ felkéri a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységét a rendezvény szervezésével megbízott Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ és ZMJV Önkormányzata közötti pénzeszköz-átadási megállapodás elkészítésére

Határidő: 2022. szeptember 20.

Felelős: Gecse Péter

Páterdomb Városrész Településrészi Önkormányzat

2. napirend: Egyebek

Az egyebek napirendi pont kapcsán Gecse Péter tájékoztatta a TRÖ tagjait, hogy hamarosan lesz újra gondnoka a közösségi háznak.

Egyéb felvetés hiányában az ülés 19.30 órakor berekesztésre került.



.....

Gecse Péter
*a településrészi önkormányzat vezetője,
a településrészi önkormányzat tagja,
jegyzőkönyv-vezető*

Kmf.



Maróti Adrián
*településrészi önkormányzat tagja, a
jegyzőkönyv hitelesítője*